# 见义勇为人员即时慰问补助标准来了

9月1日起施行

本报讯(浙发)近日,《浙江 省公安厅 浙江省见义勇为工作 联席会议办公室开展见义勇为 人员即时慰问补助实施办法》出 台,并将于2022年9月1日起施 行。《办法》明确了补助对象、补 助标准等,具体内容为:

#### 补助对象

即时慰问补助对象有两 类:本省行政区域内新涌现的 事迹特别突出、贡献特别重大 的见义勇为人员或者其遗属; 情况特殊、需要给予即时慰问 补助的其他见义勇为人员或者 其遗属。

#### 补助金发放对象

即时慰问补助金发放给见 义勇为人员本人。如见义勇为 人员牺牲的,发放给其配偶、子 女、父母或者其他具有抚养(赡 养)关系等遗属。无相关遗属

的,不予发放。

#### 补助标准

事迹特别突出、贡献特别重 大的见义勇为人员牺牲的,给予 5万元的即时慰问补助金。事迹 特别突出、贡献特别重大的见义 勇为人员受伤的,根据事迹、贡 献和伤情等情况给予慰问补助, 具体标准:按照工伤等级鉴定标 准可能达一、二级伤残的,给予 4-5万元的即时慰问补助金;按 照工伤等级鉴定标准可能达三 级、四级伤残的,给予3-4万元 的即时慰问补助金;按照工伤等 级鉴定标准可能达五级、六级伤 残的,给予2-3万元的即时慰问 补助金。其他事迹特别突出、贡 献特别重大的见义勇为人员,以 及情况特殊、需要给予即时慰问 补助的,慰问补助金标准由省见 义勇为工作联席会议办公室研

究提出。

#### 补助金发放方式

即时慰问补助金一般以银 行转账方式发放至慰问补助对 象的银行账户。以现金形式发 放的,应当由两名以上工作人 员共同实施,填制《浙江省见义 勇为人员即时慰问补助金领取

#### 补助经费的解决

开展即时慰问补助所需资 金列入省公安厅部门预算,实 行专项管理,不得挤占、截留和 挪用, 违规使用的依法依规追 究责任。

各市、县(市、区)公安局、见 义勇为工作联席会议办公室应 当结合实际,建立健全本地区见 义勇为人员即时慰问补助制度, 做好对见义勇为人员的即时慰 问补助工作。

提升县城洪水外排能力

## 江西垟上横河泵站"上岗"

本报讯(水利)前日,随着 一声"开机"指令,江西垟平原排 涝工程(一期)上横河泵站水泵 机组迅速进入工作状态,泵机叶 轮高速运转,湍急的水流迅速奔 腾而出,这标志着上横河泵站开 机试运行圆满成功,为江西垟平

原防洪排涝再添新"利器"。

据了解,江西垟上横河泵站 工程是江西垟平原排涝工程(一 期)的重要组成部分,也是我县重 点民生水利建设项目之一。上横 河泵站位于灵溪镇江苏村东面, 工程概算总投资约7222万元,工

期18个月。泵站主厂房布置3台 水泵,泵站设计流量为30.0m3/s。

据悉,我具将干7月15日讲 入主汛期。上横河泵站的投用, 将在城区防汛排涝中发挥主力 军作用,有效提升县城洪水外排 能力,缓解县城防汛压力。

## 灵溪文体中心今开馆

本报讯(灵发)灵溪镇文体 中心今日正式开馆,灵溪市民又 多了一处运动休闲好去处。

该中心位于灵溪镇江南新 区,北临环城南路城市主干道, 西南接弧形公园路,东临中心 湖与南山溪。总建筑面积1.6 万多平方米,设有篮球馆、多功 能报告厅、舞蹈室、健身房、综 合阅览室、书画室等活动场所, 文体设施功能齐全,可以同时 容纳上千名观众,是融传统性、



文化性、艺术性、时代性于一体 的标志性建筑,将为居民提供 一个高端、多元的文化体育娱 乐场所,进一步满足群众的精

神文化需求。

据介绍,开馆当天,还有《八 仙过海》《狮吼记·跪池》《战马超》 《珍珠塔》等精彩瓯剧大戏上演。



## 消防来帮



@张淑恒何盛阳:@今日苍南日前,在县消防救援大队钱库 站附近,一辆小型货车的轮胎卡在路边草丛里动弹不得,于是驾驶 员来到钱库站岗亭请求帮助,值班班长带领全站人员到现场帮 忙。炎炎烈日下,经过近15分钟的艰难推行,车子成功回到路面, 驾驶员向消防员连连称谢。

### "印象矾都"光彩夺目



@陈裕良:@今日苍南日前,阔别许久的世界矾都灯光秀重磅 回归,吸引不少游客打卡纳凉。在矾矿三号车间煅烧炉广场,"印象 矾都"灯光秀光彩夺目。演出设备发射出的光束,投射在厂区内10 座高耸的煅烧炉上,用剧烈变幻的画面、震撼人心的音效,叙述矾山 采矿炼矾的历史故事,展示矾山人开拓进取、勇往无前的精神品格。

### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(http://weibo.com/ cnxww)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所 见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您 的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

## 注销公告

我司于温州市地区承建苍南县火化殡仪馆守灵 厅及配套设施改扩建工程已全部完工并交付使用, 该项目部拟撤销。该项目的相关债权人请在本公告 刊登发布之日起15日内,携带公司营业执照(或个 人身份证)原件、与该项目部之间存在债务关系或者 劳务关系的证明文件原件及复印件一份与本公司联 系办理,逾期将视为弃权处理,我司将不再承担任何 经济和民事法律责任。

公司联系电话:0591-83612793、13665036628 公司联系地址:福州市连江县丹阳镇东平村委 会二层

福建其业建设工程有限公司 2022年7月15日

遗失 苍南县影视协会社会团体(统一社会信用代 码:51330327MJ92358091)、法人章、公章、财务章, 开户许可证(基本存款账户信息)声明作废。



众志成城

抗击疫情

# 抗击度措 从我做起

## 新冠疫情常态化防控

勤洗手 多通风

> 戴口置 防病毒

勿轻视 一米线

非必要 不外出 少聚集 不扎堆







疫情防控 人人有责





苍南县融媒体中心 宣